

Beszámoló
a
Madách Imre Művelődési Központ
2017. évi tevékenységéről



BEVEZETÉS

A **Madách Imre Művelődési Központ** 41 éve, 1976-tól működik jelenlegi helyén. Az intézmény egyik elsődleges feladata a váci és környékbeli kulturális élet megszervezése.

Legfőbb tevékenysége a különböző igényeket kielégítő rendezvények, színházi előadások, szórakoztató műsorok, komoly- és könnyűzenei produkciók, gyermekműsorok, irodalmi estek, nemzeti ünnepélyek szervezése és lebonyolítása, a helyi közösségek, művészeti csoportok működésének segítése. Az intézmény a minőségi kultúra bemutatásával olyan szellemi kohéziót képes létrehozni a városban, melynek erős közösségteremtő ereje van.

Vácot **fesztiválvárosként** is ismerik és elismerik, hiszen az intézmény az elmúlt évtizedben programjait fesztiválok keretébe állította, így a **Váci Tavaszi Fesztivál**, a **Váci Világi Vigalom**, az **Őszi Művészeti Hetek** és a **Téli Ünnepi Napok** elnevezésű rendezvénysorozatok már rendkívül népszerű események a város kulturális és idegenforgalmi életében. A fesztiválprogramokon a helyi alkotók, előadók mellett országos és világhírű művészek is színpadra lépnek intézményünkben.

A **Madách Imre Művelődési Központ** a 2017. évi munkatervben meghatározott feladatokat végrehajtotta. A fesztiválprogramok és a hagyományos rendezvénysorozatok, közművelődési események mellett szabadtéri műsorokat is kínált az intézmény. A **Váci Világi Vigalom** szervezési feladatai után az **Adventi vásár** programjait is összeállítottuk. Nagy sikerű volt 2017-ben is a havi rendszerességgel megvalósuló **táncházi programunk**, valamint a fiatalok körében egyre nagyobb népszerűségnek örvendő **koncertsorozatok**, melyek a Cseh Tamás Program (Hangfoglaló Program) támogatásával valósultak meg.

Számos olyan eseményre is megemlékeztünk az elmúlt esztendőben, melyeket minden évben igyekszünk megünnepelni. Ilyen a **Magyar Kultúra Napja**, az **Idősek Világnapja**, a **Magyar Festészet Napja**, a **Zene Világnapja**, az **Európai Unióhoz való csatlakozás évfordulója** és a **Gyermeknap**. Ezek az események alkalmat adtak számos kulturális, közösségi program megvalósítására.





2017-ben is megtartottuk a kezdeti alapkonceptiót, miszerint a Váci Tavasz Fesztivál egy magas művészi színvonalat képviselő összművészeti programsorozat, ahol helyet kap a színház, a komoly- és könnyűzene, a tánc, az irodalom és a képzőművészet egyaránt. A programok összeállításánál fontos szempont, hogy széles műfaji palettát kínáljon, így minden korosztály megtalálja az érdeklődési körének megfelelő programot. Ebben az évben is kilépett a fesztivál a művelődési központ falain kívülre is, hiszen a **Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola AMI** is otthont adott fesztiválprogramunknak.

Az idei rendezvénysorozat is elsősorban a zenei műfajokat helyezte előtérbe. A könnyűzene képviselésében adott koncertet a **Sax – O – Funk zenekar Csányi István** szaxofonos vezetésével, valamint a fiatal zenészekből álló **Marge** együttes. A pályázati forrásból megvalósuló váci Jazz Klub koncertjei is szervesen illeszkedtek a fesztivál programjai közé. A tavaszi időszakban a **Balázs Elemér Group**, valamint **Lombos El Marci és a Juhász Attila Jazz Sextet** voltak a klub vendégművészei. Komolyzenei programokban is bővelkedett az idei Fesztivál. A **Vác Civitas Szimfonikus Zenekar** előadásában Schubert és Grieg művei csendültek fel, **Cs. Nagy Ildikó zongoraművész** közreműködésével és **Sándor Bence** vezényletével.

A Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola AMI adott otthont a **Bach-évforduló** kapcsán megtartott hangversenynek, melyen közreműködött a **Sebastian Consort**, a **Váci Palestrina Kórus**, **Dr. Bednarik Anasztázia** orgonaművész, valamint **Philipp György** és **Mészáros Péter** énekművészek.

A világzenei műfaj két legjelesebb magyar formációja, a **Csik zenekar** és a **Budapest Bár** színesítette a fesztivál zenei palettáját.

Színházi előadásokkal is vártuk a közönséget a tavaszi időszakban. A nagysikerű amerikai film, a **Grease** alapján készült musicalt tekinthették meg az érdeklődők márciusban a Bánfalvy Stúdió előadásában, **Vastag Csaba** és **Görgényi Fruzsina** főszereplésével. Móricz Zsigmond klasszikus regényének színpadi változatát a váci Parlando Társulat mutatta be, majd Eperjes Károly Kossuth-díjas színművész zenés, rendhagyó irodalmi estjére érkezett a közönség.

Az egészen fiatal korosztályról sem feledkeztünk meg. Április 8-án **Húsvéti családi napra látogathattak el** kicsik és nagyok egyaránt, ahol a Százholdas Pagony lakóival is találkozhattak a színházteremben. A gyermeknevelés pszichológiájáról tartott előadást Dr. Vekerdy Tamás a zsúfolásig megtelt nézőtér előtt.

Fotókiállítások is gazdagították a Tavaszi Fesztivál programját. Gróf Széchenyi István szellemi örökségét mutatta be a magyar kultúrában a **Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete** fotóművészeinek kiállítása, valamint a váci Forte Fotóklub három tagjának, **Horlik Zoltánnak, Mojzes Péternek és Tomor Istvánnak** alkotásaiból nyílt tárlat a tavaszi időszakban.



Vác városának egyik legrangosabb kulturális eseménye a fennállásának tavaly 25. évfordulóját ünneplő **Váci Világi Vigalom**. A július 21-től 23-ig megrendezett összművészeti fesztivál a kísérőprogramokkal együtt több mint 100 produkcióval várta a helyi és az idelátogató vendégeket. A négy színpadon zajló eseményeken kívül templomi koncerteket, számos kísérő programot, valamint több érdekes állandó és időszaki kiállítást tekinthettek meg az érdeklődők.

A Madách Imre Művelődési Központ szervezésében megvalósuló, országos hírnévnek örvendő rendezvény igazi közösségi élmény, mely szórakozási, kikapcsolódási lehetőséget nyújtott kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Koncertek, színházi előadások, képzőművészeti kiállítások, színvonalas gyerekműsorok, kézműves és játszóházi foglalkozások és egyéb látványos elemek szerepeltek a műsorkínálatban. A fesztivált igényes vásári forgatag, változatos és bőséges gasztronómiai és kézműves termékek kínálata tette tavaly is teljessé.

Hagyományosan, a Székesegyház óratornyából, a **Váci Ifjúsági Fúvószenekar** rézfúvósainak közreműködésével fanfárok hangjával kezdődött a rendezvénysorozat, majd a **Vác Civitas Szimfonikus Zenekar** és a **Vox Humana Énekkar** előadásában a nyitóhangversenyt hallgathatták meg az érdeklődők. Az ágyúdörgést és dízsörtüzet követően hagyományörző felvonulás indult a Konstantin térről, a térség néptáncsoportjaival, melyet a nézőkkel tartott közös ösztánc zárt a főtéren.

A rendezvény ebben az évben is eleget tett a 2010-ben elnyert Kultúra Magyar Városa titulusal járó elvárásoknak, így a méltán ismert és elismert sztárművészek produkcióinak egész sorát élvezhette a közönség. A Duna-parti színpadon pénteken az **Ocho Macho**, majd a **Vad Fruttik**, szombaton a **Stardust** és **Demjén Ferenc**, vasárnap pedig a **KÁOSZ Központ** és az **EDDA Művek** lépett színpadra. A főtéri színpadon az első nap a **Jazz Steps Band** és a **Papp-Sárdy NBB**, szombaton **Radics Gigi**, valamint a világhírű hegedűművész **Elisa Bliss** varázsolta el a nézőket a **Váci Jeszenszky® Balett**-tel és a **Budapest Jazz Szimfonikus Kamarazenekarral** közös produkcióban. A záró napon a fiatal korosztály nagy kedvence, a **Kelemen Kabátban**, utána pedig **Pálinkás Gergely és zenekara** adott koncertet **Fekete István** trombitaművész vendégszereplésével.

A komolyzene kedvelői a rendezvény három napja alatt 14 koncertet élvezhettek, melyeknek a város több temploma, a Zeneiskola, valamint egy új helyszín, a Váci Híradás Centrum adott otthont a Zrínyi utcában. Olyan neves művészek muzsikája volt hallható a három nap alatt, mint a váci **Csuka Ágnes** zongoraművész, **Bednarik Anasztázia** orgonaművész, valamint a **Hortus M. Singers** „a capella” együttes.

A kerek évforduló tiszteletére vasárnap este a Konstantin téren egy nagyszabású hangverseny volt látható-hallható: Carl Orff világhírű Carmina Burana című műve csendült fel, 400 tagú kórus, 70 tagú szimfonikus zenekar, valamint a **Talamba Űtőegyüttes** és országos hírű szólisták előadásában, **Verebélyi Ákos** vezényletével.

A legifjabb generáció igényeinek is kedvezve, a Görög templom udvarán szombaton a **Játékok Palotája**, vasárnap pedig a népszerű vízipark várta délutántól estig a gyerekeket. A főtéri színpadon szombaton az **Alma Zenekar** szórakoztatta a kicsiket, a Pannónia Ház – DDC Művészetek udvarán pedig **Gyarmati Viki és Csohány Gábor** Katica-mesék című mesekönyvének főszereplői keltek életre. A Zsinagógában vasárnap 10 órától a **Katáng zenekar** adott családi koncertet Héterdön innen és túl címmel, melyet a **Buborék Show** követett óriási szappanbuborékokkal. A három napos rendezvény alatt huszártáborban, gladiátor és kutyás bemutaton, valamint kézműves foglalkozáson is részt vehettek a kicsik és nagyobbak egyaránt.

A Váci Világi Vigalom műsorkínálatát közel húsz kísérőprogram is színesítette, melyek között koncertek, látványos bemutatók és civil szervezetek bemutatkozásai szerepeltek. A Március 15. téren és a Petróczy utcában a vásári forgatagot és a gasztronómiai kínálatot az intézmény által kiadott **faházakat és standhelyeket bérlő vállalkozók** biztosították, ahol különböző konyhák, népművészeti, iparművészeti és kézműves mesterek várták az érdeklődőket portékáikkal.

A Vigalom ideje alatt 17 kiállítás tekinthettek meg az érdeklődők, melyeknek a városban található múzeumok, galériák adtak helyet. Az állandó gyűjtemények mellett számos alkotóművészeti kiállítás várta a vendégeket. A háromnapos rendezvénysorozatot a hagyományoknak megfelelően vasárnap este tűzijáték zárta.

Az elmúlt években több tízezer emberre becsülték a látogatók számát a három nap alatt, ezt tavalyi évben is sikerült tartani. A rendezvény ideje alatt végzett felmérés szerint – mely a Madách Imre Művelődési Központ műsor-és propaganda tevékenységére irányult -, legalább annyian érkeztek Budapestről, vagy az ország más pontjairól, mint ahányan Vácról és a környékről.



Az őszi Művészeti Hetek keretében jeles évfordulókról, világnapokról is megemlékezett az intézmény: a Zene Világnapja alkalmából Kodály Zoltánra és Lajtha Lászlóra emlékeztünk egy komolyzenei hangversennyel, melyen felléptek **Dónusz Katalin** és **Huszár Anita** énekművészek, **Cs. Nagy Ildikó** zongoraművész, valamint **Lachegyi Imre** furulyaművész. Október 1-jén, az Idősek Világnapja alkalmából **Benkő Péter** „Szerelmes Jávor Pál” című zenés emlékműsorát tekinthették meg az idősebb generáció tagjai. Idén az Állatok Világnapjához is kapcsolódott előadásunk, közönségtalálkozó keretében találkozhattak vendégeink azokkal a **bloggerekkel**, akik háziállataikról írnak online.

Óriási érdeklődés övezte **Pál Feri atya** „A szorongástól az önbecsülésig” című előadását, valamint vendégünk volt **Pető Csilla** író, aki a Camino zarándokúton átélt élményeit osztotta meg a jelenlévőkkel.

A humort kedvelő közönség az őszi folyamán **Bödöcs Tibor** önálló estjére látogathatott el, valamint a **L'art pour l'art Társulat** legújabb műsorát tekinthette meg „Halványlila gőz” címmel. A nagy érdeklődésre való tekintettel a **Bánfalvy Stúdió** ősszel is bemutatta a művelődési központ színpadán fergeteges musicaljét, a Grease-t, ismét telt ház előtt. A főbb szerepekben **Vastag Tamást, Kiss Ramónát, Hujber Ferencet és Bánfalvy Ágít** láthattuk. Második alkalommal láthatta a váci közönség a **Vazul vére** történelmi rockoperát is, a **Parlando Társulat** pedig ismét kétszer megtöltötte a nézőteret **A dzsungel könyve** című zenés előadásával. A **Magyar Állami Népi Együttes** „Apám ablakából az ég” című legújabb bemutatóját hozta el Vácra.

Izgalmas programokkal vártuk a kicsiket október 14-én és 15-én az őszi **családi hétvége** folyamán, ahol a mai napig óriási népszerűségnek örvendő **Halász Judit** koncertjén táncolhattak és énekelhettek, valamint a **Kicsi Gesztenye Klub** mesefiguráival is találkozhattak. Folytatódtak **zenés-táncos estjeink**, valamint a **Váci Jazz Klub** koncertjei is. A táncolni vágyó közönség ellátogathatott a **Panoráma, a Man-Diner és a Pedrofon együttes koncertjeire**, a jazz kedvelők pedig a Kossuth-díjas **Hot Jazz Band** koncertjét, valamint a fiatal tehetség, **Rafael Mário triójának** zenei estjét tekinthették meg.

Intézményünk helyet adott a **Reformáció 500 éves évfordulójának** tiszteletére rendezett gálaműsornak és egy nagy szabású bélyegkiállításnak is. **Vendégünk volt Székelyudvarhely**, a 20 éves testvérvárosi kapcsolat megünneplésének jegyében. Az Udvarhely Néptáncműhely két táncelőadására látogathattak el a váciak november közepén.



2017-ben 12. alkalommal rendeztük meg a Téli Ünnepi Napok programsorozatát. A téli ünnepekhez kapcsolódó programok célcsoportjai elsősorban a családok, az együtt tevékenykedő közösségek. A Téli Ünnepi Napok összeállításánál nagy hangsúly kerül az év végi ünnepekre. Hagyomány már a **Mikulás, az advent, a karácsony, a szilveszter, az újév és a Magyar Kultúra Napja** megünneplése a programsorozatban. Olyan színházi előadások, koncertek, gyerekprogramok kerültek a kínálatba 2017-ban is, melyek hozzájárultak ahhoz, hogy a közönség felkészülten várja az ünnepeket és a családdal, barátokkal töltött idő tartalmas szórakozás legyen.

Az ünnepi programok kiegészültek a tavalyi évben is egyéb szórakoztató rendezvényekkel. A **Neoton Família két frontembere, Csepregi Éva és Végvári Ádám adventi műsora mellett a László Attila – Oláh Kálmán Quartet** koncertjére is ellátogathatott a váci közönség. Hasznos gondolatokkal gazdagodhatott az, aki ellátogatott **Müller Péter** író és **Szabó Gyuri bácsi**, a bükki füvesember közönségtalálkozójára.

Karácsonyi hangulatot teremtett ünnepi műsorával a **Gyémánt Musical Stúdió**, a **László Imre Nótakör** és az idén 20 éves fennállását ünneplő **Fónay – HUMÁNIA – Társulat**.

December 30-án a fiatal korosztályt vártuk egy előszilveszteri koncertsorozattal, melyen felléptek a **Rocken Dogs, a Helo Zep és a CrazyGranat zenekarok**.

Kiemelkedő képzőművészeti esemény volt az immár hagyományos **Téli Tárlat**, mely helyi és környékbeli alkotóművészeket hivatott bemutatni.

Az intézmény feladatai az **Adventi vásár** szervezési munkálataival is bővültek tavalyi évben is. Novembertől színes gyermekprogramokkal, gasztronómiai rendezvényekkel, szórakoztató műsorokkal és ünnepi hangulatú előadásokkal vártuk Vác főterén az odalátogatókat. Idén is elkészítettük Vác város betlehemét is, mely igazi látványosság volt az ünnepi időszakban, az Adventi gyertya is színesítette a látnivalók sorát a főtéren.

A tavalyi évet a Szervezési és Tájékoztatási Osztállyal közös szervezésben a főtéri szilveszteri rendezvénnyel zártuk, ahol könnyűzenei koncertekkel és utcabállal búcsúztattuk az óévet.

Statisztikai adatok a fesztiválokról		
	Programok száma	Látogatók száma
Váci Tavaszi Fesztivál	20	3200 fő
Váci Világi Vigalom	Közel 100	Több tízezer
Őszi Művészeti Hetek	25	6200 fő
Téli Ünnepi Napok és adventi Vásár	31	5300 fő

RENDEZVÉNYSOROZATOK, KIEMELT PROGRAMOK

MÁJUSI PROGRAMOK

A tavaszi fesztivál nagy sikere után az intézmény több kiemelkedő programot szervezett május hónapban.

Az Európai Unióhoz történt csatlakozás évfordulójára szervezett **Európa Fesztivál** elnevezésű egész napos rendezvény szórakoztató műsorokat kínált az érdeklődőknek idén új helyszínen, a váci Duna-parton.

A mindig nagy népszerűségnek örvendő **Városi Gyermeknap** idén is kiegészült az **„Ezer lámpás éjszakája”** elnevezésű országos rendezvénnyel, így az intézmény délelőtti gyermek-programjait követően Vác főterén folytatódtak a zenés események, koncertek.



BÉRLETEK, GYERMEKPROGRAMOK

Az óvodás és kisiskolás mesebérletünk rendszerint teltház előtt zajlott le az elmúlt években. Egy előadást hozzávetőleg **1000 óvodás és 1000 kisiskolás** tekintett meg hónapról-hónapra. Ezen kívül a **népzenei bérletet** is kínáltunk az óvodás és kisiskolás korosztály számára, ahol a magyar népzenei tradíciókkal ismerkedhettek meg a gyermekek játékos formában. A népzenei bérlet előadásai táncszízzel zárultak.

A hétfégi gyermekprogramok változatlanul nagy népszerűségnek örvendenek. E programok fő célja, hogy a **családi hétfégék** keretében a szülő és a gyermek együtt szórakozzon. A gyermekkoncertek mellett minden program játszótérrel, kézműves foglalkozással és arcfestéssel egészült ki. Nagyon népszerű volt tavalyi évben is a **játszószoba**, melyet hétköznap 8 órától 18 óráig látogathatnak a gyermekek. Hétfévenként állandósult a születésnapra való bérlése.

MOZGÓ MOZI

Egyre népszerűbb programelem kínálatunkban a tavalyi évben havi rendszerességgel megrendezett egész napos vetítéssorozat a **Mozgó Mozi Kft.** jóvoltából. Ezeken a programokon a közönség premierfilmeket tekinthetett meg a legmodernebb **3D-s** technológiai feltételek mellett. A visszajelzések alapján hiánypótló szerepet töltünk be ezen események szervezésével, hiszen Vácott évek óta nincs már mozi, amire azonban igény jelentkezik.

ÁLLAMI ÜNNEPEK, VÁROSI RENDEZVÉNYEK

Állami és nemzeti ünnepeink – február 25., március 15., április 8., június 4., augusztus 20., október 6., október 23. – megrendezésében együttműködtünk **Vác Város Önkormányzatával** és a **város oktatási intézményeivel**.

Az intézmény a technikai háttérrel és a propagandatevékenységet biztosított a következő rendezvényekhez: Fut a Vác, Mikulás Futás, Diákpolgármester választás, Föld Napja, Éjszakai Futás.

NYÁRI KÉZMŰVES TÁBOR

2017-ban is ismét megtartottuk kézműves táborunkat júniustól augusztusig – ezúttal is 5 alkalommal. A létszám csoportonként 20-22 fő volt, így összesen **több mint száz 6-12 éves gyermek** töltötte az intézményben szabadidejét a nyári időszakban. A tábor díja egy hétre napi háromszori étkezéssel, anyagköltséggel 17 000 Ft volt, ami városi szinten a többi lehetőséggel összehasonlítva igen kedvező ár. Emellett a művelődési központ múzeumi belépést, fagyaltot, édességet és italt biztosított a résztvevőknek.



Minden héten hétfőtől péntekig 8 – 16 óráig színes programok várták a gyermekeket. Megismerkedhettek a textilfestés, a szalvétatechnika, a gyöngyfűzés, a mozaikozás, modellmassza formázás, az agyagozás, a batikolás és egyéb technikák elsajátításával. A foglalkozások célja az volt, hogy a gyerekek igényesen elkészített, maradandó, később is használható munkákkal gazdagodjanak, játékokat, ékszereket, használati tárgyakat alkossanak.

A táborokat 2-2 fő felnőtt vezető irányította, akik a benti elfoglaltságokon kívül szabadtéri játékokat, városnézést és városi gyűjtemények látogatását szerveztek a gyermekeknek. Az intézményi költségvetést annyiban terhelte a tábor kiadása, amennyi bevétel befolyt a részvételi díjából.

IFJÚSÁGI ZENEI BÉRLET

A tavalyi évben a Filharmónia Magyarországgal közösen ifjúsági zenei bérletsorozatot indítottunk pályázati forrásból. A négy zenei eseményt magába foglaló bérletet váci általános iskolák felső tagozatos diákjainak, illetve középiskolai diákoknak ajánlottuk. A kínálatban szerepelt **Itáliai és olasz barokk kamarazene címmel** Lachegy Róza, Lachegy Imre, Tegyei Zoltán, Reményi Árpád és Szászvárosi Sándor előadásában, valamint Edvard Grieg: Peer Gynt darabjából merítve **a romantika zenéjét mutatta be a fiataloknak a** Vác Civitas Szimfonikus Zenekar, vezényelt: Sándor Bence.

RETRO TÁNCESZTEK

2017-ben havonta 1 - 2 alkalommal rock & roll táncestet rendeztünk hétvégenként, melyre átlagosan 100 fő látogatott el. A **helyi és budapesti zenekarok** közreműködésével megvalósuló programok igen népszerűek, főként a középkorúak körében. Kialakult egy törzsközönség, kik szinte valamennyi táncos programra ellátogatnak.

CSEH TAMÁS PROGRAM

A Cseh Tamás program – Hangfoglaló Program keretében tavalyi évben is számos könnyűzenei koncertet szerveztünk a sikeres pályázatnak köszönhetően. Vendégünk volt többek között a **Mörk, Zolbert, Szabó Benedek és a Galaxisok, a Sax-O-Funk, Marge, a Sárík Péter Trió és a Junkie Jack Flash**. Ezekre a koncertekre a fiatalabb korosztály képviselői látogatnak el.

TÁNCHÁZ

Szintén sikeres pályázat eredményezte tavalyi évben a rendszeres tánccház foglalkozások megtartását. 2017-ben a magyar táncok mellett a szlovák, moldvai, szerb és horvát tánc hagyományokkal is megismerkedhettek a résztvevők. A tematikus események lebonyolításához sikerült megnyernünk **Ónodi Béla** táncpedagógust, a Népművészet Ifjú Mesterét, aki vállalta a táncok oktatását, bemutatását. A foglalkozások minden esetben kötetlen táncsal zárulnak. A zenei kíséretéről a **Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola** népzenei tagozatának együttese mellett a Kőborzengő, a Tázló és a Kóló együttesek gondoskodtak. A program hamar közkedveltté vált a táncolni vágyó fiatalok, valamint családok körében.

KÖZMŰVELŐDÉSI ALAPFELADATOK, AZ INTÉZMÉNY KÖZÖSSÉGEI

MŰVÉSZETI CSOPORTOK, KLUBOK, TANFOLYAMOK

A művelődési központ a **közösségi művelődés színtere**. Helyet biztosít a heti, havi rendszerességgel működő művészeti csoportok, civil szerveződések, klubok, szakkörök részére, melyek száma meghaladja a negyvenet.

A **közösségteremtés** alapfeladat, hiszen a kisebb csoportokba beilleszkedni és ott tevékenykedni képes egyének a társadalmi együttműködést is elősegítik.

A tanfolyamok, művészeti csoportok, klubok térítésmentesen vagy bérleti díj ellenében veszik igénybe a foglalkozásokhoz szükséges termeket. 2017-ben is minden csoportunkkal együttműködési megállapodást kötöttünk, melynek célja a hatékonyabb kommunikáció kialakítása és a szakmai programokban való közreműködés elősegítése. A Madách Imre Művelődési Központ helyet biztosít a művészeti tevékenységeknek, közösségi kluboknak és közösségépítő tanfolyamoknak.

AZ INTÉZMÉNYBEN DÍJTALANUL FOGLAL TERMET:

- Váci Harmónia Kórus,
- Serenus kórus,
- Vox Humana Énekkar

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN BÉREL KEDVEZMÉNYESEN TERMET:

- Váczi Néptáncgyüttes,
- Gyémánt Musical Stúdió,
- Parlando Társulat,
- Váci Jeszenszky® Balett,
- Dunakanyar Zumba,
- Bolero Táncsport Egyesület,
- Zita Hastánc csoport,
- Gyógytorna,
- Izgő-mozgó-mocorgó baba-mama foglalkozás,
- Ringató,
- Váci Jeszenszky® Balett - Original Zumba®,
- ZumbaKid gyerek zumba,
- Görög táncház,
- Görög nyelvtanfolyam,
- Integrál jóga,
- Rock in Board
- Dunakanyar Vásárlói klub

**DÍJTALANUL KAP TEREMBÉRLETI LEHETŐSÉGET, MIVEL BEVÉTEL NÉLKÜL TART
FOGLALKOZÁST AZ INTÉZMÉNYBEN:**

- Váci Makettklub,
- Anime Klub,
- Dunakanyar Fotóklub,
- Huszár Bandérium,
- Dunakanyar Eszperantó Csoport,
- Familia Gladiatoria,
- László Imre Nótakör,
- Nyugdíjas Pedagógus Klub,
- Reiki csoport,
- Dunakanyari Látássérültek Egyesülete,

- Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
- Harmonika klub,
- Fegyveres Erők Egyesülete,
- Váci Sakk Club Sportegyesület,
- Váci Városvédők és Városszépítők Egyesülete,
- Happy Pack Váci Szektor SE,
- Váci Múzsza Művészet és Tudománypártoló Egyesület,
- Építész Kamara
- Társasjáték Klub

Az intézmény kínálatában az alábbi foglalkozások szerepelnek saját működésben fenntartott szakkörökként:

- Nagy B. István Képzőművész Kör,
- Agyagos kezek

A foglalkozásokat alkalmi belépőjegyek megváltásával, valamint havidíj megfizetése mellett lehet igénybe venni, így bevétel is származik az intézmény részére. Az intézmény célja, hogy a kulturális és közösségteremtő foglalkozásoknak helyet biztosítson a művelődési központban. A több éves együttműködés alapján gyakorta készülnek pályázatok, vagy kerülnek közös programok bemutatásra.

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK, PARTNERSÉG

OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK

A városban működő **óvodák, általános és középiskolák tanulói, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola** hallgatói rendszeres látogatói az intézménynek. Azon túl, hogy a programokat látogatják szervezeten, az elmúlt évben is több iskolai rendezvény zajlott az intézményben (szalagavató, kulturális bemutató, konferencia).

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK

Öt nemzetiségi önkormányzattal van az intézménynek együttműködési megállapodása, **a roma, a görög, a szlovák, a ruszin és az ukrán**. Hagyományá vált, hogy programokat szervezünk közösen: görög táncház és nemzeti ünnepek, Szlovák karácsony, Nemzetiségi Alkotótábor.

A VÁROSBAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK

Éves együttműködési megállapodás keretében az alábbi szervezetek programjait támogattuk, melyeket az intézményben rendeztek a következő szervezetek: a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesület, a Szociális Szolgáltatások Háza, a Jávorszky Ödön Városi Kórház, a Pest Megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége, a Dunakanyari Látássérültek Egyesülete, a Váci Környezetvédelmi Alapítvány, a Nagycsaládosok Váci Egyesülete.

SZAKMAI SZERVEZETEK

Az intézmény jó kapcsolatot ápol a fenntartó önkormányzattal és azok irányító és szakmai szerveivel, bizottságaival. Az intézmény tagja az országos közművelődési hálózatnak. A szakmai szervezetek által rendezett konferenciákon, szakmai fórumokon rendszeresen részt vesznek az intézmény munkatársai. Igyekszünk kihasználni a díjtalan továbbképzéseket, szakmai napokon való részvételeket. 2017-ben a **Nemzeti Művelődési Intézet** által indított díjtalan képzési modulok közül Retzler Péter igazgató a **Vállalkozásfejlesztés és vállalkozói közösségek a közművelődésben** című tanfolyamot, Rusvay Kata közművelődési csoportvezető és Laczi Sarolta igazgatóhelyettes a **Hatékonyágnövelő komplex tréning** elnevezésű tanfolyamot végezte el.

MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓ

ALAP CÉLKITŰZÉS

A **Madách Imre Művelődési Központ** marketing és PR kommunikációjának elsődleges célja, hogy minél szélesebb körben informálja és tájékoztassa a városunkban és környékén élő közönséget rendezvényeiről, programjairól és szerepéről a város kulturális életében. Ezt a célt folyamatos kommunikációval, többféle kommunikációs eszköz használatával, valamint a térségben megjelenő print és online sajtóorgánumok igénybe vételével kívánta elérni.

SAJTÓMEGJELENÉSEK

Az intézmény 2017-ben - kihasználva a korábbi évek során kialakított jó sajtókapcsolatokat – a térség összes jelentős médiumában folyamatos megjelenéseket produkálhatott, valamint szorosabb együttműködéseket épített ki és új kapcsolatokat is szerzett.

PRINT MÉDIUMOK

A **Gödi Körképben**, a **Váci Hírnökben**, a **Váci Naplóban**, a **Duna-Part Programajánlóban**, a **Dunakanyar Infóban** havi rendszerességgel, a **Szuperinfó** újságban és a **Dunakanyar Régióban** kéthetente jelent meg programajánló az intézmény és a sajtóorgánumok közötti együttműködés szerint. Ezen felül szinte minden alkalommal olvasható volt egy-egy PR cikk, beszámoló a Művelődési Központ programjairól, kiállításairól, valamint riportok az aktuális események résztvevőivel.

A korábbi együttműködést folytatva az **Elektro Szignál Televízióval**, minden hónapban lehetőséget kapott a Művelődési Központ a Hazai című műsorban egy-két kiemelt program részletesebb ismertetésére, valamint több riport is készült az intézmény rendezvényeiről, interjú a közreműködő művészekkel.

ONLINE MÉDIUMOK

A Madách Imre Művelődési Központ részére folyamatos megjelenési lehetőséget biztosít Vác város honlapja, a **vac.hu**, valamint jelentős publicitást ad a **vaconline.hu**, **vacivilag.hu** és a **dunakanyar.hu** is, ahol a programajánló mellett rendszeresen jelentek meg összefoglalók, cikkek az intézmény rendezvényeiről. A programokat a **Váci Napló online** felületén is közli. A **Szuperinfo (Vác) online** felületén, valamint **turizmusvac.hu** és a **pestmegyelapja.hu** oldalon történő megjelenésekkel is bővült az intézmény online jelenléte.

A reklámozás területén folytattuk a **Google hirdetések igénybevétele**t, ami az internetet használó célközönség számos megtekintett oldalán megjelenik, valamint honlapunkra irányítja az érdeklődőket. Általában kéthetente új programot hirdetünk, ami több ezer emberhez jut el alkalmanként.

SAJÁT ONLINE MEGJELENÉSEK

A Művelődési Központ két honlapot működtet, az egyik az intézmény honlapja (www.mimk.hu), mely állandó információközlést tesz lehetővé programjainkról a közönség, valamint az intézménnyel kapcsolatban állók számára. Ez a honlap 2017-ben megújult, új arculatot kapott, a programok megtekintése, elérése egyszerűbbé, hatékonyabbá vált.

A másik honlap pedig a Váci Világi Vigalom valamennyi programjáról tájékoztat: www.vacivigalom.hu

Ezek mellett hírlevélben is tájékoztatja a közönséget az intézmény, heti rendszerességgel. Jelenleg a hírlevél adatbázisa jelenleg 1014 tagot számlál, átlagosan havi 4-6 új feliratkozóval.

A mai világban szinte a legfontosabb kommunikációs eszköznek számítanak a közösségi oldalak. Az intézmény **Facebook** oldalát jelenleg 3005 fő kedveli, 2992 fő követi, mely szám adatok folyamatosan emelkednek. Ez egyedül a napi szintű kommunikációnak köszönhető (események meghirdetése, posztok közzététele, játékok, hozzászólások, folyamatos kapcsolattartás a közönséggel). Tavalyi évben kiemelt, fizetett hirdetések is közzétettünk a közösségi oldalon.

KÖZTÉRI REKLÁMFELÜLETEK EGYÉB REKLÁMHORDOZÓK

A Művelődési Központ elsődleges célcsoportjának, azaz Vác lakosainak azon szegmensét, akik nem online felhasználók, leghatékonyabban a közterületi reklámhordozók segítségével éri el (**körhengeren elhelyezett és intézményekbe kihelyezett plakátok**). Ezen felületeket is csak korlátozott számban tudjuk igénybe venni, holott ezzel jelentősen növelhetnénk programjainak látogatottságát. Az intézmény három, közterületre kihelyezett megállító táblán hirdeti folyamatosan programjait. Ezen felül lehetősége van még közintézményekben, iskolákban, óvodákban stb. kisebb méretű plakátok, illetve szórólapokat kihelyezésére.

Intézményünk összesített plakátjait, illetve szóróanyagait havi rendszerességgel eljuttatja Vác város **50 km-es vonzáskörzetébe** tartozó településekre, így az ott élők is értesülhetnek rendezvényeinkről.

SZPONZORÁCIÓ

A Művelődési Központ - megtartva az évek során kialakult jó kapcsolatot - 2017-ben is számíthatott a **Duna-Dráva Cement Kft.** támogatására, amely továbbra is kiterjedt a Váci Világi Vigalom keretében a DDC művészetek udvarának biztosítására, a fesztiválokhoz kedvezményes jegyajánlatokra, közösen megvalósított kiállításokra. A **ContiTech** váci gyárának szakszervezetével kötött sikeres együttműködés alapján a cég kétszázezer forint szponzorációt biztosított intézményünk számára a tavalyi évben.

Pályázatok 2017/2018.

Váci Jazz Klub 2017/1. megrendezésére

Nemzeti Kulturális Alap Könnyűzene Kollégiuma
500.000 Ft

Nyári tábor megvalósítására

Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma
300.000 Ft

Csík zenekar koncertjére

Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium
600.000 Ft

A Parapács zenekar koncertjére a Magyar Kultúra Napján

Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium
600.000 Ft

A Fotó Ünnepe 2017 című kiállítás megrendezésére és a hozzá kapcsolódó katalógus megjelentetésére

Nemzeti Kulturális Alap Fotóművészet Kollégiuma
300.000 Ft

Blogok és akik mögöttük vannak. Közönségtalálkozók megvalósítása bloggerekkel.

Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma
600.000 Ft

Váci Jazz Klub 2017/2. megrendezésére

Nemzeti Kulturális Alap Könnyűzene Kollégiuma
500.000 Ft

Barokk, klasszika, romantika a zenében. Koncertsorozat felső tagozatos és középiskolás tanulók részére.

Nemzeti Kulturális Alap Zeneművészeti Kollégiuma
600.000 Ft

XXV. Váci Világi Vigalom - Carl Orff: Carmina Burana

Nemzeti Kulturális Alap - Miniszteri támogatás
3.000.000 Ft

Könnyűzenei koncertek megvalósítására 2017/2018.

Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Könnyűzene Támogató Program Kollégiuma
1.300.000 Ft

Folk Parti Táncház 2018.

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő – Csoóri Sándor Program

1.000.000 Ft

Muzsikás koncert

Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium

700.000 Ft

Óvodás és kisiskolás gyerekeknek népzenei bérletre

Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium

600.000 Ft

Váci Jazz Klub 2018/1. megrendezésére

Nemzeti Kulturális Alap Könnyűzene Kollégiuma

500.000 Ft

Tavaszi szél vizet áraszt című kiállításra amatőr képző- és iparművészek részére

Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés Kollégiuma

700.000 Ft

Környezetismereti nyári tábor megvalósítására

Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma

600.000 Ft

KÖLTSÉGVETÉSI ELŐIRÁNYZATOK A 2017. ÉV VÉGI TELJESÍTÉSÉRŐL

Személyi juttatások: **90.763.863 Ft**

Munkaadókat terhelő járulékok: **21.424.447 Ft**

Dologi kiadások: **118.819.292 Ft**

Beruházás: **6.305.868 Ft**

Működési bevétel: **53.973.196 Ft**

Pályázat: **6.230.371 Ft**

Önkormányzati támogatás: **178.127.866 Ft**

A Madách Imre Művelődési Központ 2017. évi rendezvényei

Téli Ünnepi Napok keretében:

1. A Váci Szimfonikus Zenekar újévi koncertje
2. Dumaszínház
3. Gálaműsor a Magyar Kultúra napja tiszteletére
4. Légy jó mindhalálig – musical a Parlando Társulat előadásában
5. Dr. Zacher Gábor előadása
6. Farsangi mulatság és gyermekkoncert
7. Charley néneje – a Pódium Színház előadásában
8. A Váci Ifjúsági Fúvószenekar koncertje
9. Adventi koncert a Neoton sztárjaival
10. Mikulás műsor a Kolompos együttesel
11. Müller Péter előadása
12. László Imre Nótakör klubdelutánja az adventi várakozás jegyében
13. Varázslatos ünnepek – a Gyémánt Musical Stúdió előadása
14. Abigél – színházi előadás a Bánfalvy Stúdió előadásában
15. Szabó Gyuri bácsi, a füvesember előadása
16. A persely – a 20 éves Fónay – HUMÁNIA – Társulat előadása

Adventi vásár keretében:

1. Megnyitó ünnepség a Váci Ifjúsági Fúvószenekarral, a Váczi Néptáncgyüttesel, a Bartók – Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola AMI növendékeivel, valamint az Árpád fejedelem Általános Iskola tanulóinak közreműködésével
2. Utcabál a Pedrofon zenekarral
3. Télköszöntő a Naszály gyermek néptáncgyüttesel
4. A Váczi Néptáncgyüttes karácsonyi műsora
5. Mikulásváró gyermekműsor
6. Mikulás party DJ. Balage-val
7. Állatsimogató
8. VII. váci bejglisütő verseny
9. Családi nap
10. Menjünk együtt Betlehembe! – zenés interaktív gyermekműsor
11. Karácsonyfadíszítő verseny

12. Betlehemes előadás a váci deákvári ovisok közreműködésével
13. Hagyományörző betlehemes
14. Varázslatos ünnepek – a Gyémánt Musical Stúdió előadása
15. Főtéri Szilveszter

Tavaszi Fesztivál keretében:

1. Nyitóhangverseny – Vác Civitas Szimfonikus Zenekar
2. Dr. Vekerdy Tamás előadása
3. Bach hangverseny
4. Csík zenekar koncertje
5. Légy jó mindhalálig színházi előadás
6. Grease musical
7. Húsvéti készülődés a Százholdas Pagonyban színházi előadás
8. Játékos Tudomány – interaktív foglalkozás
9. Eperjes Károly színművész pódiumműsora
10. Dumaszínház - Dombóvári István önálló előadása, vendég: Bellus István
11. Budapest Bár koncert
12. A lepkegyűjtő – színházi előadás

Váci Világi Vigalom

A fesztivál közel száz programjáról külön beszámoló készült.

Őszi Művészeti Hetek keretében:

1. Komolyzenei koncert a Kodály- és Lajtha- emlékévkapcsán a Zene Világnapján
2. Szerelmes Jávor Pál – Benkő László előadása az Idősek Világnapja alkalmából
3. Lélektánc a Caminon – Pető Csilla író közönségtalálkozója
4. Vazul vére – történelmi rockopera
5. Halász Judit koncert
6. Kocsi Gesztenye Klub
7. A dzsungel könyve – Parlando Bérlet
8. Bödőcs Tibor önálló estje
9. A dubnicai harmonikaegyüttes műsora
10. Dr. Bednarik Anasztázia orgonaművész hangversenye
11. A balladák lányai – a Váci Néptáncgyüttes táncszínházi előadása
12. Gálaműsor a székelyudvarhelyi Udvarhely Néptáncműhely előadásában
- 13.

14. Gyermekműsor a székeklyudvarhelyi Udvarhely Néptáncműhely előadásában
15. Grease – musical
16. Apám ablakából az ég – a Magyar Állami Népi Együttes bemutatója
17. Pál Feri atya előadása
18. Légy jó mindhalálig – Parlando Bérlet
19. Családi délután az Állatok Világnapja alkalmából
20. Kolompos koncert
21. Halványlila gőz - a L'art pour l'art Társulat legújabb műsora

Retro táncestek:

1. Man-Diner koncert
2. Panoráma koncert
3. Pedrofon koncert
4. Bulletproof Band

Cseh Tamás Program – Hangfoglaló Program

1. Pedrofon
2. Buborék
3. Rocken Dogs
4. Phoenix Rt.
5. Steroid
6. Mörk
7. Zolbert
8. Szabó Benedek és a Galaxisok
9. Bulletproof Band
10. Sax-O-Funk
11. Budapest Bár
12. Marge
13. Sárík Péter Trió
14. Apacuka
15. Abracadabra
16. Junkie Jack Flash

Jazz Klub

1. Neumann Balázs Trió
2. Balázs Elemér Group
3. Lombos El Marci és a Juhász Attila Sextett
4. Hot Jazz Band
5. Rafael Marió Trió feat. Fehér Lili
6. László Attila – Oláh Kálmán Quartet

Kiállítások 2017.

1. Bardócz Lajos kiállítása (Magyar Kultúra Napja)
2. Kórházvonattal a Don kanyarban
3. Szt. László emlékezete
4. Bélyegkiállítás megnyitó ünnepsége a Reformáció 500 éves évfordulójának tiszteletére
5. Szecessziós mesterek: Nagy Sándor üvegablak-művészete
6. "Szeretet, Élet, Lélek" - Cseledy András fotóművész kiállítása
7. Őrzők – Közösen a természet védelméért
8. A mi sötétkamránk - fotókiállítás
9. Zubovits Györkös Erzsébet kiállítása
10. Tavaszi szél vizet áraszt
11. Orosz Helga festőművész kiállítása
12. Metamorf-ák – Udvardi Csilla kiállítása
13. Bari Janó festőművész kiállítása
14. Fényszilánkok – Molnár Rozália mozaik kiállítása
15. Nagy. B. István Képzőművész Kör évzáró kiállítás
16. Váci Hangulatok Nemzetiségi alkotótábor kiállítása
17. Hősök voltak – Váciak az I. világháború idején
18. Zsebben hordott művészet - fotókiállítás
19. Visszatekintés - fotókiállítás
20. Pasztellfestők Országos Egyesületének kiállítása
21. Székelyudvarhely képekben
22. Repartíció/Szegmens – székelyudvarhelyi képzőművészeti kiállítás
23. Jankovics János festőművész kiállítása
24. „A fotó ünnepe” fotókiállítás
25. 30 év – a Váci Városvédők és Városszépítők Egyesületének kiállítása
26. Téli Tárlat 2017

Gyermekbérletek

1. Babszem Jankó mesebérlet

- Kabóca Bábszínház: Mosó Masa mosodája 2017. január 10.-11.-12.
- Csodamalom Bábszínház: Babszem Jankó 2017. február 7. – 8. – 9.

2. Diótörő mesebérlet

- Makám: Bogárbál 2017. január 17.
- Fogi Színháza: Árgyélus királyfi és Tündér Ilona 2017. február 14.

4. Népzenei bérlet

- Parapács zenekar: Széles ez világ 2017. február 16.
- Bognár Szilvia: Titoktok 2017. március 23.
- Kolompos együttes: Tavaszi multság 2017. április 20.
- Tükrös zenekar 2017. május 4.

5. Boribon mesebérlet

- Katáng: Adorján tortája 2017. október 10. – 11.
- Kalap Jakab: Ebengubák 2017. november 7. – 8.

6. Lúdas Matyi mesebérlet:

- Gergely Theáter: A császár új ruhája 2017. november 21.

Bérleten és fesztiválon kívüli gyermekprogramok 2017.

1. A Rajkó Talentum AMI félévi gálaműsora
2. Silverstar félévi gálaműsor
3. Táncgála
4. Húsvéti családi délután
5. Óz, a nagy varázsló – táncszínházi előadás
6. Tini Dance Team évzáró gála
7. Gyermeknap rendezvények
8. Ezer lámpás éjszakája
9. A Silverstar Művészkepző Iskola év végi gálaműsora
10. A Rajkó Talentum AMI gálaműsora

11. A Dancer Shadows Tánciskola műsora
12. Táncpőbe bújt álom táncgála
13. A Gyémánt Musical Stúdió év végi gálaműsora
14. Nyári Kézműves Tábor
15. Kisállat kiállítás

Mozgó Mozi

2017. január 28.

Énekelj!

Sohavégetnemérős

XXX3: Újra akcióban

A fegyvertelen katona

A nagy fal

2017. február 26.

Lego Batman: A film

Énekelj!

Utazók

A kaptár: Utolsó fejezet

Az éjszaka törvénye

A sötét ötven árnyalata

Sohavégetnemérős

2017. március 26.

Állati csetepata

Kong: Koponya-sziget

Élet

Kincsem

2017. április 30.

Hupikék Törpikék: Az elveszett falu

Kincsem

Bébi úr

Öldöklő szerelem

Páncélba zárt szellem

Halálos iramban 8.

2017. június 11.

Sárkányvarázs

Bébi úr

A szépség és a szörnyeteg

Wonder Woman

A múmia

Alien: Covenant

2017. július 16.

Gru 3

Jupiter holdja

Pókember - Hazatérés

Majmok bolygója – Háború

Transformers: Az utolsó lovag

2017. augusztus 27.

Az Emoji-film

Pappa Pia

Verdák 3: Az új nemzedék

Minden, minden

A setét torony

Baywatch

2017. szeptember 24.

A Lego Ninjago film

Fantasztikus utazás Óz birodalmában

Pappa Pia

Minden, minden

Berry Seal: a beszállító

Dunkirk

2017. október 29.

A Lego Ninjago film

A kis vámpír

Kingsman: Az aranykör

Egyenesen át

Űrvihar

Szárnyas fejedelmek 2049

2017. november 26.

Coco

A Pál utcai fiúk

Az igazság ligája

Gyilkosság az Orient Expresszen

A Viszkis

Folk Parti Táncház

2017. január 28. szombat 19 óra

2017. február 11. szombat 19 óra

2017. március 4. szombat 19 óra

2017. március 18. szombat 19 óra

2017. március 25. szombat 19 óra

2017. április 22. szombat 19 óra

Egyéb rendezvények

2017.

1. Nyár úti óvoda farsangi napja
2. Gondos Béla előadása
3. Európa Nap
4. Éjjeli zene – A Vác Civitas szimfonikus Zenekar koncertje
5. Kibővített anyák napi klub délután a László Imre Nótakörrel
6. Babaholmi börze
7. Bolhapiac
8. '56-os filmvetítés középiskolai diákok számára
9. Kórustalálkozó
10. A Boronay Színkör előadása
11. A Váczi Néptáncgyűttes műsora
12. Parlando Gála
13. A Nemzeti Összetartozás Napja
14. Múzeumok Éjszakája
15. Szent István – napi ünnepség
16. Az aradi vértanúk napja
17. Gálaműsor a Reformáció tiszteletére
18. A László Imre Nótakör előadása a szépkorúak tiszteletére
19. Bőjte Csaba lélekhangoló előadása
20. A László Imre Nótakör adventi műsora
21. Karácsonyi görög klasszikus koncert
22. Szlovák Karácsony
23. Szilveszter a Fötéren

Civil szervezetek programjai

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete szervezésében:

1. Dulate Farsangi program
2. Dulate Egészségnap
3. Karácsonyi ünnepség
4. Közgyűlés

Váci Környezetvédelmi Alapítvány

5. Föld Napja megbeszélés
6. Fut a Vác megbeszélés
7. Mikulás futás megbeszélés

Mozgáskorlátozottak Egyesülete:

8. Karácsonyi ünnepség
9. Esélyegyenlőségi Nap

Szakmai programok, konferenciák

10. Jávorszky Ödön Kórház Konferencia – Tudományos Nap
11. Wallenberg vetélkedő
12. Katasztrófavédelmi vetélkedő
13. Pedagógus Nap
14. Gyermekjóléti konferencia
15. VLSE - Mikulás műsor

Iskolai rendezvények

Iskolai rendezvények:

1. Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakképző Intézet és Gyakorlóiskola szalagavató
2. Madách-nap
3. Apor Vilmos Katolikus Főiskola diplomaosztó
4. Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium szalagavató
5. Földváry Iskola gála
6. Árpád Iskola sulipódium
7. Petőfi Sándor Általános Iskola sulipódium
8. A Karolina Katolikus Általános Iskola jubileumi gálaműsora
9. Gödi Iskola néptánc gálája
10. I. Géza király Közgazdasági Szakközépiskola szalagavató
11. Fóti Iskola szalagavató
12. Juhász Gyula Általános Iskola sulipódium
13. Bernáth Kálmán Kereskedelmi Szakközépiskola szalagavató

2018. január 23.

Retzler Péter
igazgató s. k.